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Μετά και τη λήξη της δημόσιας διαβούλευσης για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων και εν αναμονή των γνωμοδοτήσεων από τις αρμόδιες υπηρεσίες του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος για τη μετεγκατάσταση του καζίνο Πάρνηθας εντός του 

αστικού ιστού του Αμαρουσίου, τα φίλια προς το επενδυτικό σχήμα μέσα μαζικής 

ενημέρωσης έπιασαν ξανά δουλειά προπαγανδίζοντας υπέρ της δημιουργίας του 

οικοδομήματος-μαμούθ με παρουσία καζίνο, ξενοδοχείου και εμπορικών 

καταστημάτων, συνδυάζοντας -όπως ισχυρίζονται- «την ψυχαγωγία με την φιλοξενία». 

Για άλλη μια φορά ανερυθρίαστα ο τζόγος παρουσιάζεται ως αναψυχή, τουρισμός, 

πολιτισμός σε μια προσπάθεια αντιστροφής της πραγματικότητας που όμοιά της 

έχουμε δει και μέσα από το ίδιο το Προεδρικό Διάταγμα υπ’ αριθμ.36 (ΦΕΚ 79/Α΄/30-

3-2023) που εγκρίνει τη μεταφορά του καζίνο Πάρνηθας στη θέση Δηλαβέρη της Αγίας 

Φιλοθέης Αμαρουσίου και προβάλλεται ως μελλοντικός πόλος έλξης πλήθους 

επισκεπτών που με την λειτουργία και τις υποδομές του, με έναν ακαθόριστο και 

αδιευκρίνιστα μαγικό τρόπο, θα δίνει λύση στα τεράστια κυκλοφοριακά προβλήματα 

της περιοχής, με τη διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος, ασχέτως αν αυτό δεν έχει 

να κάνει με την ωφέλεια των κατοίκων και της πόλης. 

Τα τελευταία νεότερα δεδομένα από τα δημοσιεύματα του Τύπου είναι η απόκτηση του 

33,91% της Regency Entertainment από τη θυγατρική του ομίλου Λάμψα, όσο και η  

απόκτηση μειοψηφικoύ ποσοστού στη θυγατρική του ομίλου Λάμψα, Selene 

Enterprises από την Intracom Holdings υπό την αίρεση εγκρίσεως της Επιτροπής 

Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων. Την τελική βέβαια έγκριση δεν έχει λάβει ακόμη το 

ΠΔ για τη μετεγκατάσταση του καζίνο καθώς η συζήτηση των πέντε (5) αιτήσεων 

ακύρωσής του στο Συμβούλιο της Επικρατείας ορίστηκε αρχικά για τις 24.01.2024, 

αλλά τελικά πήρε αναβολή για τις 06.03.2024. 

Οι αιτήσεις ακύρωσης χαρακτηρίζονται από μερίδα των ΜΜΕ ως «σκόπελος» που 

πρέπει να ξεπεραστεί. Σκόπελο όμως για το κοινωνικό σύνολο αποτελεί η παρουσία 

ενός καζίνο μέσα στην καρδιά της πόλης, δίπλα σε σπίτια και σχολεία. Η σχεδιαζόμενη 

αμεσότητα πρόσβασης στο καζίνο και ο σκληρός εθισμός που επιφέρει ο τζόγος θα 



οδηγήσουν σε πολλαπλάσια κοινωνικά ναυάγια, δράματα οικογενειακά, ιστορίες 

περιουσιακών και προσωπικών καταστροφών, παραβατικότητα και εγκληματικότητα.     

Η πόλη που ασφυκτιά από τα υπερμεγέθη κτηριακά συγκροτήματα και την αφόρητη 

καθημερινή κίνηση θα επιβαρυνθεί ακόμα περισσότερο με τη λειτουργία του καζίνο. 

Σε μια πόλη που δυσκολεύεται να βρει χώρο για σχολεία και αθλητικές εγκαταστάσεις, 

μεγάλους υπαίθριους χώρους πρασίνου, νέες θεατρικές αίθουσες, που έχει ανάγκη από 

χώρους μετάδοσης της γνώσης, πολιτισμού, άθλησης, πραγματικής αναψυχής και 

επικοινωνίας των κατοίκων, η κυβερνητική βούληση (με την ανοχή-διευκόλυνση από 

πλευράς της τοπικής δημοτικής αρχής) έχει να αντιτείνει την ύπαρξη καζίνο. 

Καλούμε τις Δημοτικές Αρχές και τα Δημοτικά Συμβούλια του Βορείου Τομέα 

Αθηνών να στηρίξουν τον αγώνα των κατοίκων κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο 

Πάρνηθας στο Μαρούσι, ενημερώνοντας, κινητοποιώντας τους δημότες τους και 

προχωρώντας σε νέα ψηφίσματα κατά της μετεγκατάστασης αυτής.  

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου να εγκαταλείψει την απαράδεκτη 

επιχειρηματολογία περί αντισταθμιστικών οφελών. Έστω και την ύστατη ώρα να γίνει 

αρωγός των προσπαθειών των συλλογικών φορέων και κατοίκων που αγωνίζονται με 

όλες τις δυνάμεις τους για να μην αποτελέσει μια ζοφερή παρακαταθήκη για το αύριο 

της πόλης μας η λειτουργία καζίνο, εντός του κοινωνικού πυρήνα της, λειτουργία που 

θα επιβάλλει νέα ήθη νομιμοποίησης της κουλτούρας του τζόγου. 

Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας 

στο Μαρούσι καλεί τους φορείς, τους συλλόγους, τις ενώσεις και τους κατοίκους που 

στηρίζουν τη δράση της να δώσουν το παρόν στην παρέμβαση της Επιτροπής στην 

επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου με Ημέρα Δημότη 

(πιθανότερη ημερομηνία 24.01.2024). Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα έγκαιρα θα 

ενημερώσει για τις επόμενες δράσεις της, όπως η Ημερίδα για τις Επιπτώσεις της 

μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι που θα πραγματοποιηθεί στα 

μέσα Φεβρουαρίου στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου, καθώς και η 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το ΣτΕ στις 06.03.2024, ημέρα που θα εξεταστούν 

οι αιτήσεις ακύρωσης του ΠΔ για το καζίνο.  
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